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Митрополит Іларіон: в день Покрови Пресвятої
Богородиці ми прославляємо небесне заступництво
Матері Божої 

 14 жовтня 2021 року, у свято Покрова Пресвятої Владичиці нашої Богородиці і Приснодіви Марії,
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Іларіон звершив Божественну літургію в московському храмі на честь ікони Божої
Матері «Всіх скорботних Радість» на Великій Ординці. 

 Архіпастирю співслужили керівник місіонерського відділу Владимирської єпархії протоієрей
Аркадій Маковецький, клірики храму. 



 Напередодні митрополит Іларіон звершив всенічне бдіння в тому ж храмі. 

 За Літургією на сугубій єктенії були піднесені молитовні прохання про позбавлення від
коронавірусної інфекції. 

 Після сугубоє єктенії владика Іларіон підніс молитву, що читається під час розповсюдження
згубной пошесті. 

 Після закінчення богослужіння архіпастир звернувся до присутніх зі словом проповіді: 

 В ім'я Отця і Сина і Святого Духа! 

 Діва сьогодні предстоїть у церкві і з ликами святих невидимо за нас молиться Богу - чули ми в
сьогоднішньому богослужінні. Слова ці відображають саму суть події, що святкується - Покрови
Пресвятої Богородиці. 

 Святий Андрій Юродивий, який жив приблизно в X столітті, під час всенічної у Влахернському
храмі в Константинополі побачив, як з неба до віруючих зійшла Божа Матір в супроводі апостола
Іоанна Богослова і Іоанна Предтечі, щоб захистити Своє місто і Своїх людей. Вона зняла з голови
покров, який ми називаємо Її чесним омофором, і простягла його над містом і над людьми. І це
осяйне видіння, про який розповів святий, стало основою сьогоднішнього свята. 

 Цікаво, що свято це набуло поширення на Русі, тоді як в Греції про цю подію згадують мало і
святкують її не особливо урочисто. Але коли Пресвята Богородиця прийшла на Русь разом із



православ'ям, то свято Її Покрови дуже полюбилося нашому народові. Святий князь Андрій
Боголюбський побудував на честь Покрови відомий храм Покрови на Нерлі, а після цього по всій
Русі стали споруджуватися храми на честь цієї події. 

 Святкуючи нині Покрову Пресвятої Богородиці, ми прославляємо Її небесне предстательство і
заступництво. Багато людей приходять на всенічну, стоять і моляться, але не всі можуть, подібно
до юродивого Андрія, побачити своїми духовними очима Пресвяту Богородицю, ангелів і святих,
які невидимо разом з нами і за нас моляться Богу. 

 Кожен раз, коли відбувається богослужіння в храмі, особливо коли відбувається Божественна
літургія, в храмі присутні не тільки люди, що прийшли на богослужіння, а й небесні сили, а також
святі, яких ми закликаємо в молитвах. А над усіма нами як Чесніша від херувимів і славніша від
серафимів, як Та, що безмірно перевершує Своєю святістю не тільки будь-яку людську істоту, але і
ангельські лики, чуває Пресвята Богородиця. Вона невидимо за нас молиться Богу і простягає
Свій омофор, захищаючи нас від всякого зла, покриваючи нас і заступаючись за нас перед Своїм
Сином і перед нашим Небесним Отцем. 

 Образ Божої Матері - Заступниці і Клопітниці - настільки полюбився російському народу, що свято
Покрови Пресвятої Богородиці звершується не менш урочисто, ніж дванадесяті свята. 

 Ми молимося Матері Божій, просимо захистити нас, нашу Вітчизну, наших близьких від всякого
зла. Молитва ця завжди актуальна, але особливо вона актуальна зараз, коли наша Батьківщина і
весь світ спіткало жахливе випробування, коли на наших очах щодня вмирають по кілька сотень
людей. Число померлих тільки в нашій країні наблизилася до тисячі на добу. Це дуже багато. Люди
і в розквіті сил, і в похилому віці - ті, які могли б прожити ще й десять років, і кілька десятків років, в
тяжких стражданнях, задихаючись, не маючи можливості навіть по-людськи попрощатися зі своїми
близькими, йдуть з цього світу. Ми молимося за них. Молимося за всіх, хто втрачає зараз своїх
близьких. Ми звертаємося до Пресвятої Богородиці з молитвою про те, щоб Вона допомогла всім
нам пережити це важке випробування. Щоб Вона захистила тих, хто знаходиться зараз на одрі
хвороби, і тих, хто на смертному одрі, і охоронила від цієї страшної недуги всіх інших. 



 Звичайно, ми повинні і самі докладати для цього зусилля, дотримуватися запобіжних заходів. Але
в молитві ми покликані завжди звертатися до Пресвятої Богородиці, тому що Вона - наша
Заступниця, наша Клопітниця. Якщо Вона захоче, то відверне від нас будь-яке лихо, як це було
багато разів протягом нашої російської історії, коли надходили величезні полчища ворогів, але
силою Пресвятої Богородиці їх було виженено. 

 Віримо, що і ця напасть, яка нас спіткала, по молитвам Цариці Небесної, за заступництвом святого
Іоанна Предтечі, святого апостола Іоанна Богослова, які з'явилися разом з Нею, за заступництвом
інших святих, в тому числі святих Царствених страстотерпців і всіх новомучеників і сповідників
Церкви Руської, припиниться, і ми зможемо подякувати Господу за Його небесні ласки і за те, що
Він захищає і покриває нас від всякого зла». 

 Далі за дорученням Святішого Патріарха Кирила митрополит Волоколамський Іларіон поклав
докторський хрест на протоієрея Аркадія Маковецького, який захистив докторську дисертацію
«Руська Православна Церква закордоном: етап виникнення і організаційного оформлення її
парафій на канонічній території Руської Православної Церкви і їх об'єднання з Матір'ю-Церквою
(1990-2007 рр.)» в загальноцерковній докторській дисертаційній раді 6 квітня 2021 року. 

 Привітавши протоієрея Аркадія з успішним захистом дисертації, владика, зокрема, сказав: «Тема
Вашої дисертації, отче Аркадію, вельми актуальна, бо присвячена розколам на канонічній території
Руської Православної Церкви. У 90-і роки, коли в умах багатьох наших людей панувало сум'яття,
коли ми були ще далекі від єдності з Руською Зарубіжною Церквою, на канонічній території
Руської Церкви стали створюватися структури Зарубіжної Церкви, які знаходилися як би в
опозиції до Руської Православної Церкви Московського Патріархату . 

 Все це з Божою поміччю було подолано, коли в 2007 році відбулося історичне возз'єднання
Церкви у Вітчизні з Церквою в розсіянні. Залишилися лише деякі, хто не захотів приєднатися до
Церкви. Вони і сьогодні складають нечисленні розкольницькі об'єднання, де, як іноді жартують,
більше митрополитів, ніж парафіян, адже народ не йде за цими людьми. 



 Спроби створення альтернативної Православної Церкви на канонічній території нашої Церкви
мали місце особливо в 90-і роки. Отець Аркадій описав це в докторській дисертації, і оскільки він
успішно захистив дисертацію в Загальноцерковній аспірантурі та докторантурі, в нашій
дисертаційній раді, він отримав сьогодні докторський хрест». 

 На завершення митрополит Іларіон привітав усіх присутніх зі святом Покрови Пресвятої
Богородиці. «Нехай Матір Божа покриває всіх нас від усякого зла чесним Своїм омофором», -
побажав всім владика. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/88252/
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